



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

聚焦

网络好才是硬道理!

政协十一届二次会议今日开幕

会期3天,6日下午闭幕

本报1月3日讯(记者 樊伟宏 见习记者 李超) 3日,记者获悉,淄博市政协十一届二次会议于2013年1月4日上午9点,在市齐盛国际宾馆会议中心大会堂如期开幕,会期3天。据 悉,市政协十一届

一次会议以来,政协委员、政协各参加单位和各专门委员会共提交提案486件,经审查,立案452件。其中,委员提案374件,各民主党派市委和市工商联提案72件,人民团体提案1件,界别提案3件,专门委员会提

案2件,截至2012年11月20日已全部办复。其中,已经解决或采纳的179件,占39.6%;正在解决或拟采纳的235件,占52%;用作参考的38件,占8.4%。从反馈情况看,提案者都表示满意或基本满意。在这些提案

中,有围绕经济建设提出提案188件;围绕教育、文化、卫生、体育提出提案123件;围绕就业、社会保障和民主法制等方面提出提案141件。

据工作人员介绍,本次会议将于4日上午9点正式

开幕,于6日下午闭幕,其议程主要包括听取并讨论中共淄博市委书记周清利同志重要讲话,听取并审议政协十一届淄博市委员会常务委员会工作报告及提案工作报告等内容。会议第一

天,上午9点举行市政协十一届二次会议第一次全体会议,内容包括审议通过市政协十一届二次会议议程、日程(草案),并听取市委书记周清利重要讲话及市委常务委员会工作报告和提案工作报告,下午举行分组讨论。

会议议程

一、听取并讨论中共淄博市委书记周清利同志重要讲话;

二、听取并审议政协十一届淄博市委员会常务委员会工作报告;

三、听取并审议政协十一届淄博市委员会常务委员会提案工作报告;

四、列席淄博市第十四届人民代表大会第二次会议,听取并讨论市政府工作报告及其他有关报告;

五、审议通过政协十一届淄博市委员会第二次会议决议等其他事项。



▲宾馆大堂摆放着会议通知。



▲会议用车在委员入住宾馆外整齐排列。本报记者 王鑫 摄



▲武警战士在宾馆执行安保工作。本报记者 王鑫 摄

市政协十一届一次会议以来——

37件提案获优秀提案并表彰

本报1月3日讯(记者 樊伟宏 见习记者 李超) 3日,记者从淄博市政协获悉,市政协十一届一次会议以来,广大政协委员和政协各参加单位,积极通过提案建言献策,共提交提案486件,其中37件提案获得优秀提

案并予表彰。为进一步做好政协提案工作,更好地发挥提案在履行政协职能中的作用,淄博市政协决定对《关于拓宽融资渠道促进小微企业发展壮大的提案》、《关于尽快启动建筑垃圾资源化项目的提案》等37件

优秀提案进行通报表彰。淄博市政协希望受表彰的单位和委员再接再厉,争取更大成绩,广大政协委员和政协各参加单位,要认真学习贯彻党的十八大精神和中央、省市一系列重要会议精神,坚持科学发展主题

和加快转变经济发展方式主线,强化生态文明,加快内涵发展,深入开展调查研究,多建睿智之言,多献务实之策,多谋长远之计,不断提高提案工作科学化水平,为开创淄博老工业城市可持续发展新局面作出积极贡献。

国药前列腺特效药列线肽研制成功

湖北威士生物药业有限公司原名黄石市生物制药厂,是黄石市联海集团公司下属全资子公司,创建于1976年。已有三十年的医药保健品生产历史,以生产药品兼营特殊营养食品、保健食品的工业化制药企业。现有固定资产1880多万元,净资产1500多万元。现有员工106人,其中大中专员工40多人。有药学、药物分析、化学制药、生物工程、药品营销等各类专业技术人员40余人。为黄石市政府首批认定的科技型型企业,是黄石市医药保健品出口创汇骨干企业,2005年被省科技厅认定为高新技术企业。

由湖北威士生物药业有限公司重点研发的列线肽胶囊,采用国际认可的药物缓释技术和裂壳排毒技术,将药物高效粒子堆直达前列腺病变部位,清除腺管淤毒,补

充腺体氨基酸平衡,消除前列腺炎炎症,软化僵死硬化的组织,激活腺体,修复其损坏的神经和毛细血管,让僵死硬化和老化的腺体组织“复活”,恢复腺体功能,肥大增生自然萎缩,尿频、尿急、及排尿不畅彻底消除,排尿畅通无阻,性生活力十足,射精持久有力。列线肽胶囊六大功效:1)直达病灶,彻底杀菌:对深层组织病灶可有效治疗,且具有极强的杀菌作用,只杀病菌不损伤正常组织,不影响男性前列腺正常的生理功能。2)调节循环,加快代谢:可通过血液中的免疫因子抑制细菌的生长和繁殖,加快病理产物和炎症产物的代谢,达到快速消除前列腺疾病的目的。3)提高免疫力,内防外攻:可增强细胞的吞噬功能,杀灭人体病菌的同时提高人

体免疫力,持久有效治愈前列腺疾病。4)起效快、作用强、疗效显著:列线肽独有的裂壳排毒技术能有效解决尿频尿急等前列腺症状,远期效果好,是难治性、顽固性慢性前列腺疾病的最佳选择之一。5)彻底治疗、阻断感染:可将药物直达病灶并迅速被吸收入血液,达到全面提高泌尿生殖系统免疫力,彻底治愈前列腺炎等及由此引起的男性性功能障碍等合并症的目的。6)安全治疗、无副作用:列线肽为纯生物制剂,药物毒性试验,超计量20倍标准给药,没有任何毒副作用。对人体,心脑肾等重要脏器,无任何不良反应。糖尿病、高血压、心脑血管管疾病的患者可放心使用。无痛苦、高效解决前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大等各种前列腺疾病。(老陈)

国际第10代前列腺特效国药准字药

10000名患者联名证言征集活动

免费治疗 直到康复

前列腺患者

★免费发药每天前50名★

前列腺炎、前列腺增生、肥大严重影响男性健康。且发病率高、复发率高,难以根除。由湖北威士生物药业独家研发“腺管排毒、性腺同治”前列腺特效国药【列线肽】(国药准字H42022644),对各种前列腺疾病治一个,好一个!为验证该药的疗效,现面向全国征集10000名前前列腺患者,免费发药,免费治疗,直至康复。

目前,免费发放活动已来到淄博。如果您或您的家人、朋友患有前列腺疾病。马上拨打电话0533-8298552报名,均可免费获赠2个月用药(病情较长、病症严重的患者可特别申请4-6个月用药)。

据其它省份服用患者反馈:服用3-5天,前列腺积液开始排出,腺管疏通,排尿通畅;连续治疗30-60天,积液排尽,前列腺炎所有症状消失,阴囊潮湿、阳痿、早泄等男性功能障碍明显好转,

夫妻生活质量提高,前列腺增生回缩;再持续服用20-30天,肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰膝酸软的老年男性,也会感觉男性功能明显增强。

由于此次免费发药证实疗效活动名额有限,还望广大前列腺患者抓紧时间报名领取,赠完为止,绝不多赠。

适合领取人群:一、患有急性慢性前列腺炎、增生、尿道灼热、尿道涩痛、尿色黄、尿频、尿急、尿滴沥、尿不尽、尿等待、尿滞留患者;二、前列腺炎导致阳痿、早泄等男性功能障碍者;三、阴囊潮湿患者;四、肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰膝酸软的中、老年男性均可拨打电话0533-8298552报名,免费获赠2-6个月药品。本次活动纯属公益,由生产厂家独家赞助,患者仅需承担人工、仓储、运输、税金等基本费用即可。

齐鲁晚报 今日淄博

热线

新闻: 118114
广告: 6120599
发行: 3172426

提醒广大消费者注意广告的公信力